

Σύλλογος Υπαλλήλων του Υπουργείου
Μεταναστευτικής Πολιτικής
Ταχ. Δ/ση: Θηβών 196-198, τκ 18233 Αγ.
Ιωάννης Ρέντης - Νίκαια
Τηλ: 213 162 9970
e-mail: syllogos@migration.gov.gr

Αγ. Ι. Ρέντης, 09/05/2022
Αρ. πρωτ. οικ.: 29



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΜΕΝΕΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ ΣΟΧ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΣΥΛΟΥ

Αγαπητές Συναδέλφισσες / Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Σύμφωνα με το άρθρο 22 του Συντάγματος «Η εργασία αποτελεί δικαίωμα και προστατεύεται από το Κράτος, που μεριμνά για τη δημιουργία συνθηκών απασχόλησης όλων των πολιτών...». Δυστυχώς, τα τελευταία χρόνια στην χώρα μας, και ιδιαίτερα μετά την μνημονιακή περίοδο, γινόμαστε μάρτυρες μιας συνεχόμενης καταπάτησης των εργασιακών δικαιωμάτων.

Οι Υπηρεσίες του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου στελεχώνονται από την στιγμή της ίδρυσης τους (εδώ και μία δεκαετία) κυρίως με Συμβασιούχους Ορισμένου Χρόνου καταργώντας με αυτόν τον τρόπο στην πράξη το δικαίωμα στην μόνιμη και σταθερή εργασία, με αποτέλεσμα οι εργαζόμενοι να τελούν μόνιμα σε καθεστώς ανασφάλειας και εκβιασμού, στερούμενοι βασικών εργασιακών δικαιωμάτων.

Την παρούσα χρονική περίοδο το Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου πραγματοποιεί την ανανέωση περίπου 800 συμβάσεων συναδέλφων ορισμένου χρόνου εξαιρώντας από αυτές μόνο 10 συναδέλφους, οι οποίες είχαν παραμείνει στην εργασία τους, έπειτα από αιτήσεις επί ασφαλιστικών μέτρων, μεταξύ των οποίων 3 εγκυμονούσες και άλλες μητέρες μικρών παιδιών που εργάζονται στην Υπηρεσία Ασύλου ακόμα και 8 χρόνια.

Ως Σύλλογος Υπαλλήλων ΥΜΕΠΟ εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράσταση μας και βρισκόμαστε στο πλευρό των συναδέλφισσών οι οποίες εν μία νυκτί και με δεδομένο το δυσμενές οικονομικό περιβάλλον στην χώρα μας μένουν στον δρόμο με ότι αυτό συνεπάγεται για τις ίδιες και τις οικογένειες τους.

Προσυπογράφουμε το Δελτίο Τύπου της ΑΔΕΔΥ και ζητάμε:

- Να ανακληθούν οι απολύσεις των 10 συναδέλφων και
- Να στελεχωθεί πλήρως το Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου μέσω μόνιμων διορισμών με υπαλλήλους με πλήρη εργασιακά και μισθολογικά δικαιώματα.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος

Δ. Διαμαντίδου

Ο Γεν. Γραμματέας

Α. Δημητρίου

